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 .ז ומספר קבוצת תרגול“בהגשת הפתרון יש לרשום בכל דף שם מלא, מספר ת הוראות

 

 :חשבו בעזרת משפט אוילר . 1שאלה 

 .6363את הספרה האחרונה של המספר  .א
 .5433838שתי הספרות האחרונות של  .ב

 (mod 91) 89214. .ג

? כמה איברים הפיכים יש במונואיד הכפלי ℤ𝑝ני. כמה איברים הפיכים יש במונואיד הכפלי ראשו  pיהיה . 2שאלה 

ℤ𝑝2  ? 

חשבו בשיטה של חישוב חזקה את הביטויים הבאים. מותר להשתמש במחשבון )כולל בפונקציית   .3שאלה 

 :המודולו( לחישובי הביניים, שאותם תפרטו

 .בתרגול ראיתם שהתוצאה הסופית היא ההודעה שבוב רצה לשלוח לאליסרמז: ℤ3233 ∋27902753א.   
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∈𝐺𝐿2(ℤ10000)  .ב      

 

 ,p=13בוב מעוניין לשלוח לאליס הודעה באופן מוצפן. ולכן, אליס בוחרת שני מספרים ראשוניים.   .4שאלה 

q=23 בנוסף, אליס בוחרת את המספר .e=35. 

 הנ''ל אכן בחירה תקינה.  e-א. הראה ש

𝑑𝑒 המקיים  d (dחשב את  ב. ≡ 1𝑚𝑜𝑑𝜑(𝑛)  כאשר𝑛 = 𝑝 ∗ 𝑞) 

נשים  m=15 .וכעת הוא יכול להצפין. בוב מעוניין להצפין את ההודעה  eואת  nג. אליס שולחת לבוב את 

 אכן עומדת בקרטריונים. חשבו את ההודעה אותה בוב יעביר לאליס. mלב כי ההודעה 

 כי אליס אכן יכולה לפענח את ההודעה.ד. הראו 

 


